

Detenido por embestir a un policía que iba en moto

TOTANA

■ P. ESPADAS. La Policía Local ha detenido a un vecino de Mazarrón por embestir su vehículo contra un agente de la Policía Local y producir daños a una moto oficial. Los hechos ocurrieron el miércoles cuando los efectivos observaron un vehículo que circulaba en dirección prohibida. Al detenerle, los efectivos comprobaron que carecía de permiso de circulación por lo que le solicitan que

se pusiera en contacto con algún familiar o amigo para que se hiciera cargo del vehículo. Al no contactar con ningún familiar, los agentes le informan de que se trasladaría el coche al depósito municipal hasta que alguna persona con carné pudiera llevarse. El conductor, en ese instante, ponía en marcha su vehículo y embestía al agente y derriba una moto oficial. El conductor fue detenido por supuesta comisión de un delito de atentado contra los agentes de la autoridad, resistencia y desobediencia, así como de un delito contra la seguridad del tráfico.

Distinción turística para Protección Civil

SAN JAVIER

■ LA VERDAD. El servicio municipal de Protección Civil de San Javier ha obtenido por primera vez el distintivo SICTED, Sistema Integral de la Calidad Turística Española en Destinos, sumándose así a las oficinas de información turística de Santiago de la Ribera y La Manga, y las playas Mistral y Castillico que ya lo han renovado su certificación de calidad.



La alcaldesa (3d) con el edil y miembros de Protección Civil. ■ AYTO.

El PSOE presenta hoy una querrela al alcalde por injurias y calumnias

LORCA

Francisco Jódar asegura que si el juez la acepta a trámite llevará «las facturas del prostíbulo de Sevilla que acreditan» lo que dijo

■ P. W. R. / EFE

El PSOE interpondrá hoy una querrela criminal por injurias y calumnias contra el alcalde, Francisco Jódar, del Partido Popular, que anteayer respondió a una crítica socialista sobre despilfarro de dinero público con la frase: «Más se gastaron ellos en putas».

El secretario general del PSOE, Diego Ferrá, calificó las manifestaciones de Jódar de «indignas», y añadió que son «de una bajeza tremenda» y de una gran «irresponsabilidad política» impropia de un alcalde.

Ferrá le pidió a Jódar «que se vaya preparando» porque «la va a pagar», y advirtió al regidor que «tendrá que decir ante el juez a quien se refiere» con los gastos en clubes de alterne que atribuyó a políticos socialistas de anteriores equipos de Gobierno en el consistorio.

El PSOE acusó anteayer a Jódar de malgastar dinero público en protocolo y comidas para agasajar a un grupo de inversores chinos durante una visita de éstos a la ciudad, y el alcalde respondió haciendo alusión a los gastos con dinero municipal de varios exediles socialistas en un club de alterne sevillano que fueron cargados a los presupuestos de la empresa pública de limpieza.

Las facturas por esos gastos figuran en el sumario del 'Caso Limusa' en el que se investiga judicialmente una trama de corrupción en la empresa municipal de limpieza, en el que hay imputados varios exaltos cargos del PSOE en el consistorio.

Diego Ferrá dijo que Jódar tendrá que decir ante el juez a quien se refiere con la palabra «ellos», y le preguntó si entre esos sujetos se encontraban también dos exconcejales del PP que inicialmente fueron imputados en el caso y para los que luego se archivaron las diligencias judiciales abiertas.

El político del PSOE opinó que al alcalde no le gusta que se sepa «que se ha gastado 12.000 euros en atender a unos supuestos inversores chinos» que pretenden implantar en Lorca un centro logístico que precisará una inversión priva-

da de mil millones de euros.

Al respecto, el secretario general de los socialistas aseguró que Jódar «ha sido el único alcalde de todo el levante español que no se ha dado cuenta que eso -el proyecto- es sólo un cuento chino, y se la han metido doblada».

Además censuró los gastos de

protocolo y atenciones a la expedición china «mientras en Lorca las ONG's tienen que cerrar» porque el Ayuntamiento no les paga las subvenciones, junto a la desaparición de asociaciones y clubes deportivos por la misma razón o la deuda acumulada del consistorio con proveedores y contratistas.

Los socialistas equiparan la situación financiera del Ayuntamiento con Rumasa

■ P. W. R. / EFE

LORCA. El PSOE equiparó ayer la situación financiera del Ayuntamiento, gobernado por el PP, con la de la empresa 'Nueva Rumasa' y comparó al alcalde, Francisco Jódar, con el empresario José María Ruiz Mateos.

El secretario de Organización del PSOE en el municipio, Diego José Mateos, criticó ayer la gestión económica de Jódar al frente del Ayuntamiento y dijo de él que «estamos probablemente ante el Ruiz Mateos de Lorca».

Mateos relató que el alcalde «hace años hundió una empresa familiar; participó activamente en su hundimiento como Ruiz Mateos en Rumasa» y que ahora, como el empresario gaditano, «vuelve a hundir otra empresa -el Ayuntamiento- dejando deudas, impagos y una situación muy difícil».

El político del PSOE reclamó al alcalde «que se dedique a gestionar» y a cumplir lo que prometió en su programa electoral hace cuatro años, antes de acceder a la

alcaldía. El alcalde señaló, ante la acusación del PSOE, que éste es «un argumento recurrente» del partido en la oposición y afirmó que nunca participó en la gestión de la empresa chacinera de su familia.

Francisco Jódar censuró además que el PSOE haya decidido plantear su campaña electoral para las municipales «desde la injuria y desde la mentira», de forma «sucias» y expuso que él no está «por la labor» de participar de la misma.

Alumnos del taller de empleo se hacen cargo del Centro de Día

LA UNIÓN

El alcalde y el consejero Bascuñana inauguran la instalación, cuya gestión pasará en dos meses a una empresa

■ JOSÉ A. PÉREZ

El consejero de Política Social, Joaquín Bascuñana, y el Alcalde, Francisco Bernabé, inauguraron el nuevo Centro de Estancias Diurnas (CED) para Personas Mayores, una obra que comenzó a construirse en

2008. La gestión de este centro compete a los Servicios Sociales municipales, que concertarán la prestación con una empresa, para dentro de unos dos meses, aproximadamente, según informaron fuentes del Ayuntamiento. Mientras tanto, los 10 primeros mayores recibirán asistencia por los alumnos del taller de empleo socio-asistencial municipal, como prácticas de formación.

Bascuñana y Bernabé realizaron un recorrido por los casi 1.000 m² del CED, en tres plantas, con capacidad para 40 personas.

El nuevo CED, ubicado entre

las calles Del Salto y Del Pozo, junto al Hogar de la Tercera Edad, cuenta con una planta baja donde se sitúan el acceso y control del edificio, los vestuarios de usuarios, un salón de estancia, comedor y cocina, así como enfermería y una sala de curas vinculada al baño geriátrico.

El primer piso del inmueble acoge la zona de administración, con dos despachos de gerencia y una sala de juntas; la zona de medicina general, de gimnasio y de fisioterapia, situadas junto a la sala polivalente de rehabilitación; una zona de oficina de enfermería; vestuarios



Bascuñana y el alcalde durante el acto de apertura oficial. ■ CARM

de persona; y una sala de usos múltiples y talleres ocupacionales. La cubierta del edificio está destinada al paseo y esparcimiento de los

usuarios. El coste total del proyecto ha sido de 884.000 euros, financiados por el Ayuntamiento y la Consejería.